

CORRIGENDUM

DOI: 10.3892/mco.2016.1060

Sialoblastoma of the cheek: A case report and review of the literature

PEERAYUT SITTHICHAIIYAKUL, JULINTORN SOMRAN,
NONGLUK OILMUNGMOOL, SARANWORASAKWUTTIPONG
and NOPPADOL LARBCHAROENSUB

Mol Clin Oncol 4(6): 925-928, 2016; DOI: 10.3892/mco.2016.840

Following publication, it was noted that one of the authors' names was incorrectly spelt. Specifically, the name of the 2nd last author was wrongly spelt as Saran Worasakwuttipong, whereas the correct spelling should be Saran Worasakwutiphong.